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Καταγγέλλουµε στους εργαζοµένους και το λαό τη σύλληψη και την παραποµπή στον 
εισαγγελέα του προέδρου και του γραµµατέα του σωµατείου ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ για τον 
συµβολικό αποκλεισµό του κόµβου της Εγνατίας στον Πολύµυλο, µε αίτηµα την εξυγίανση 
του ασφαλιστικού φορέα των εργαζοµένων της ∆ΕΗ. 

Θεωρούµε απαράδεκτη και τροµοκρατική την ποινικοποίηση των αγώνων και  
των µορφών πάλης που επιλέγουν οι εργαζόµενοι, για να αποκρούσουν  τις 
αντιλαϊκές  πολιτικές, να  υπερασπιστούν τα αυτονόητα και µε  αίµα  κερδισµένα 
βασικά δικαιώµατά τους. 

Η κυβέρνηση µε την συναίνεση  της Ν∆ του ΛΑΟΣ, της ∆Η.ΣΥ  της κ. Μπακογιάννη, θα 
εντείνει τον αυταρχισµό, την συκοφάντηση των εργατικών λαϊκών αγώνων, την αντιµετώπισή 
τους µε το οπλοστάσιο των κατασταλτικών µηχανισµών του κράτους, για να τσακίσει 
εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώµατα, να υπερασπιστεί τα συµφέροντα των 
µονοπωλιακών οµίλων. ∆είχνει την επιθετικότητα της συναίνεσης σε βάρος  των 
εργαζοµένων και του λαού. 

Σήµερα  επιβεβαιώνονται οι θέσεις και εκτιµήσεις του ταξικού κινήµατος  και του ΠΑΜΕ  
Ενέργειας, ότι η διάλυση του ασφαλιστικού φορέα των εργαζοµένων της ∆ΕΗ και η ληστεία 
της περιουσίας του για να προχωρήσει η απελευθέρωση της αγοράς της ενέργειας η 
µετοχοποίηση της ∆ΕΗ, έχουν τραγικές συνέπειες για τα ασφαλιστικά δικαιώµατα των 
εργαζοµένων. 

Τότε οι παρατάξεις ΠΑΣΚΕ-ΣΑ∆, ∆ΑΚΕ στο ΣΠΑΡΤΑΚΟ και της ΓΕΝΟΠ έβαλαν πλάτη  
να περάσουν αυτές οι πολιτικές και ισχυρίζονταν ότι έλυσαν το ασφαλιστικό µε τον καλύτερο 
τρόπο και ότι είναι διασφαλισµένα τα δικαιώµατα των εργαζοµένων για τα επόµενα 30 
χρόνια. Σήµερα ακόµα και η ελάχιστη διασφάλιση του δικαιώµατος τα ασφαλιστικά ταµεία να 
πληρώνουν µέρος της φαρµακευτικής δαπάνης αµφισβητείται. Αυτή είναι η πραγµατικότητα 
της καπιταλιστικής βαρβαρότητας των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, του 
εκσυγχρονισµού και της απελευθέρωσης των αγορών. 

Σήµερα έχει αποδειχθεί: Χωρίς γραµµή ρήξης µε την πολιτική της απελευθέρωσης, 
την στρατηγική της ΕΕ και της άρχουσας τάξης, κανένας αποσπασµατικός αγώνας  
δεν µπορεί να διασφαλίσει συνέχεια και νικηφόρα προοπτική. Η γραµµή του 
µικρότερου  κακού και οι άσφαιροι αγώνες ενάντια σε συγκεκριµένα µέτρα οδηγούν 
το εργατικό κίνηµα από ήττα σε ήττα και τους εργαζόµενους διαρκώς σε χειρότερα. 

Τώρα οι εργαζόµενοι, αλλά και οι τίµιοι συνδικαλιστές πρέπει να βγάλουν επειγόντως 
συµπεράσµατα. Να εγκαταλείψουν, να αποµονώσουν τις συνδικαλιστικές και πολιτικές 
δυνάµεις που εφαρµόζουν και  στηρίζουν αυτές τις πολιτικές. Με ενωτικούς ταξικούς αγώνες  
να υπερασπιστούν τα δικαιώµατά τους, να περάσουν στην αντεπίθεση για ανατροπή της 
εξουσίας του κεφαλαίου, για αλλαγή  τάξης στην εξουσία και όχι  εναλλαγή κοµµάτων. Αυτή  
είναι πατριωτική στάση σήµερα. Λύση προς όφελος του λαού, των εργαζοµένων και της 
χώρας είναι µια: ∆ΕΗ πλήρως κοινωνικοποιηµένη σε µια Ελλάδα αποδεσµευµένη από την 
ΕΕ  µε λαϊκή εξουσία και οικονοµία. 
- Ενέργεια κοινωνικό αγαθό 
- Αποκλειστικά ∆ηµόσια  ∆ωρεάν υγεία για όλο τον πληθυσµό της χώρας.  
Μόνο σε αυτή την γραµµή πάλης µπορεί να υπάρξουν αποτελεσµατικοί και νικηφόροι 
αγώνες   σήµερα. 
- Καµία εµπιστοσύνη, καµία ανοχή στις ηγεσίες  του εργοδοτικού κυβερνητικού 

συνδικαλισµού. 
- Ενότητα, ενίσχυση και συσπείρωση δυνάµεων στο ταξικό κίνηµα και το ΠΑΜΕ σε 

γραµµή ρήξης και ανατροπής. 
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